

## Італійці стали до діла: на аглофабриці ММК імені Ілліча розпочали завершальні роботи з налагодження обладнання

На ММК імені Ілліча Групи Метінвест завершується один із найбільших екологічних проєктів в історії незалежної України – реконструкція аглофабрики меткомбінату. Для встановлення програмного забезпечення, а також холодної та гарячої прокрутки обладнання аспіраційної системи цеху на підприємство прибули італійські фахівці. Інвестиції Групи Метінвест у проєкт становлять понад 150 млн доларів США.



Незважаючи на пандемію, Група Метінвест продовжила виконувати ключовий екологічний проєкт: будівельно-монтажні роботи із встановлення комплексів нового двоступеневого очищення аглогазів і зон спікання 12 агломашин цеху агломерації на ММК імені Ілліча.

На першому ступені – грубе очищення від пилу за допомогою сучасних італійських циклонів HURRICLONE. На другому – доочищення газу від пилу і сполук сірки в потужних рукавних фільтрах, що дозволяють знизити викиди пилу більше ніж удесятеро.

Встановити програмне забезпечення планувалося у першому кварталі цього року, але через пандемію коронавірусу італійські фахівці залишили країну ще на початку весни, не встановивши все необхідне для подальшого налагодження обладнання.

Сьогодні, завдяки послабленню карантинних заходів, італійські фахівці змогли стати до завершення проєкту. Як зазначив інженер відділу обслуговування клієнтів TERMOKIMIK CORPORATION S.p.A Андреа Фонтлан, залишилося встановити програмне забезпечення, перевірити відповідність монтажу технічній документації та виконати пусконаладження, під час якого усунути можливі зауваження до роботи устаткування.

«Понад сім років триває екологічна модернізація аглофабрики нашого підприємства. За цей час з нуля збудовано сучасний і ефективний аспіраційний комплекс. І зараз італійські фахівці додають останні штрихи в цей великий екологічний проєкт. Після його поетапного введення в експлуатацію ми зможемо значно скоротити викиди пилу і сірки від аглофабрики комбінату», - підкреслив генеральний директор ММК імені Ілліча Тарас Шевченко.